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    1)  ∆ίνεται η συνάρτηση f(x)= .
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         α) Να γράψετε τη συνάρτηση στη µορφή f(x) = A+
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         β) Να υπολογίσετε το ολοκλήρωµα  .)(
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    2)  Χρησιµοποιώντας την αντικατάσταση t=εφχ ή µε οποιοδήποτε άλλο τρόπο, να          
         υπολογίσετε      

         το ολοκλήρωµα .dx
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 3) Χωρίο Τ περικλείεται από την καµπύλη xey =  ,τους άξονες και την ευθεία x=2 . 

     Να βρείτε:  
     (α) το εµβαδό του χωρίου Τ και 
     (β) τον όγκο του στερεού που παράγεται όταν το χωρίο Τ περιστραφεί κατά 2π γύρω από 
         (i)τον άξονα των x, 
         (ii)τον άξονα των y.             [24]                           
                                                   

   4) ∆ίνεται η καµπύλη .ln xy −=   

     α) Να δείξετε ότι η εφαπτοµένη της καµπύλης στο σηµείο Α(1,0) είναι η y+x =1. 
 
     β) Να βρείτε τον όγκο που παράγεται όταν το χωρίο που περικλείεται από την     
          καµπύλη, την εφαπτοµένη και την y=1 στραφεί πλήρη στροφή γύρω από τον άξονα 
          των y.             [18]                                            
 

 5) ∆ίνεται η καµπύλη xy λ22 =  και η ευθεία (ε): λλ ,4=+ xy > 0 . 

     α) Να βρείτε το εµβαδό ( )λE του χωρίου που περικλείεται από την καµπύλη ,την ευθεία 

         (ε) και τον άξονα των χ στο πρώτο τεταρτηµόριο. 

     β) Αν ( ) µτλ .
6

7
=E  να βρείτε την τιµή του λ .                                                             [19] 
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  6) ∆ίνονται οι συναρτήσεις f και g , οι οποίες είναι συνεχείς στο διάστηµα [-α, α], µε    

                 )()( xfxf =−  και  ).()( xgxg −−=  

     
      α) Χρησιµοποιώντας την αντικατάσταση xt −= , ή µε οποιοδήποτε άλλο τρόπο,  να δείξετε    
          ότι: 
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      β) Χρησιµοποιώντας το αποτέλεσµα του (α) ή µε οποιοδήποτε άλλο τρόπο, να υπολογίσετε   

       το ολοκλήρωµα .
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ΚΑΛΗ ΕΠΙΤΥΧΙΑ!!! 


